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NEPOTPUN PROGRAM-  

Ne odgovaramo za promene podataka i programa 

 

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U MAJU: 

01. 05. Međunarodni dan rada 

05. 05. Svetski dan babica 

06.05. Dan ekologa Srbije 

08.05. Međunarodni dan crvenog krsta  

09.05. Dan Evrope  

12.05. Međunarodni dan medicinskih sestara  

18.05. Svetski dan muzeja 

24.05. Evropski dan parkova 

25.05. Međunarodni dan sporta 

28.05. Dan leptira 

31.05. Svetski dan borbe protiv pušenja 

 

KALENDAR MANIFESTACIJA 

01.01. – 31.12. 

MILEVA: MI SMO STENA 

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji 

će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu 

Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj 

dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim 

delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar 

novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i 

posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike 

uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa 

njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno 

svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli 

prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela 

koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. 

Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala 

kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih 

medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i 

klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, 

grafičkom dizajnu, crtežu i slici. 

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://museumns.rs  

 

01.01. – 31.12. 

IZLOŽBA: DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA 

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna 

izložba i stalna postavka koja dramatizuje i tematizuje 

prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski 

kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je 

tokom posljednjih stotinu godina prešao nesvakidašnji put, 

koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je 

ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i 

scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog 

dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. 

Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II 

svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske 

prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem 

prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati 

turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, haos, 

nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u 

ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički 

i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, 

posvećenih određenim periodima, publika će, kroz 

interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku 

da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, 

direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i 

telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira 

konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije 

arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja 

priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost 

je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-

sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao 

instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. 

Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, 

vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te 

tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni 

od drugih. 

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka 

od 16.00 do 20.00 časova. 

Mesto održavanja: Kreativni distrikt 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://visitdistrikt.rs  

 

 

30.01. – 31.08. 

VIZIJA I NASLEĐE: OSNIVAČI GALERIJE 

SAVREMENIH NOVOSADSKIH UMETNIKA 

Izložba „Vizija i nasleđe“ posvećena je umetnicima koji su 

1963. godine, u okviru Muzeja grada Novog Sada, postavili 

temelje prve zbirke koja se na muzeološkim principima 

bavila savremenom umetnošću u gradu. Postavka 

osvetljava istorijski značaj dvadeset i jednog stvaraoca čija 

su dela formirala početni fond Galerije, čime su ovi autori 

stekli status njenih osnivača. Kroz ovu izložbu, Muzej 

odaje priznanje generaciji koja je svojim umetničkim i 

pedagoškim radom suštinski oblikovala kulturni identitet 

Novog Sada u drugoj polovini XX veka. 

Današnja Zavičajna galerija baštini preko 3.900 radova više 

od 200 autora, a ova izložba pruža uvid u same početke 

institucionalnog prikupljanja i očuvanja likovne i 

primenjene umetnosti. Posetioci imaju priliku da se 

upoznaju sa delima istaknutih pojedinaca koji su svojim 

delovanjem prevazišli lokalne okvire i stekli međunarodni 

ugled, istovremeno utemeljujući Novi Sad kao relevantan 

umetnički centar. 

Mesto održavanja: Zbirka strane umetnosti 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://museumns.rs , www.facebook.com/museumns  

 

12.02. – 03.05. 

IZLOŽBA: BILO JEDNOM U BEOGRADU... SVET 

VIDOSAVE KOVAČEVIĆ 

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog predstavlja izuzetnu 

retrospektivu stvaralaštva Vidosave Kovačević (1889–

1913), slikarke čiji je kratki, ali intenzivan umetnički put 

ostavio trajan pečat na srpskoj likovnoj sceni. Ova postavka 

nudi publici priliku da se upozna sa opusom autorke koja je 

za nepunu deceniju rada uspela da prikaže neverovatnu 

umetničku zrelost i intuiciju. 

Umetnički razvoj i snaga ekspresije 

Izložba „Bilo jednom u Beogradu… Svet Vidosave 

Kovačević“ dokumentuje prelazni period srpskog 

građanskog modernizma. Izloženi radovi prate njen razvoj 

– od ranih đačkih crteža i kopija nastalih u Umetničko-

zanatskoj školi, do prihvatanja savremenih pravaca poput 

simbolizma i akademskog impresionizma. Poseban akcenat 

stavljen je na njene ekspresionističke težnje, koje su bile 

podstaknute učenjima Riste i Bete Vukanović, kao i Marka 

Murata. 
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Društveni kontekst i porodično nasleđe 

Pored dela koja se čuvaju u najznačajnijim nacionalnim 

institucijama, poput Narodnog muzeja Srbije i Galerije 

Matice srpske, postavka obuhvata i lične predmete iz 

porodične zaostavštine. Ovi artefakti osvetljavaju društveni 

kontekst beogradske građanske sredine s početka XX veka. 

Izložba „Bilo jednom u Beogradu… Svet Vidosave 

Kovačević“ tako postaje više od likovnog događaja; ona je 

prozor u svet intelektualne elite i atmosferu doma 

akademika Ljubomira Kovačevića, gde je umetnica 

stasavala i oblikovala svoj talenat. 

Detalji u vezi sa ulaznicama, pratećim programima i 

stručnim vođenjima dostupni su na zvaničnim stranicama 

događaja: https://beljanskimuseum.rs 

www.facebook.com/spomenzbirka.pavlabeljanskog 

www.instagram.com/spomenzbirkapavlabeljanskog  

 

17.02. – 24.05. 

UMETNIČKA ZBIRKA MATICE SRPSKE 

U godini u kojoj Matica srpska, najstarije književno, 

kulturno i naučno društvo u Srba, obeležava veliki jubilej 

dva veka od osnivanja, Galerija Matice srpske priređuje 

izložbu Umetnička zbirka Matice srpske, posvećenu 

predstavljanju jedinstvene umetničke kolekcije koja je 

nastajala u kontinuitetu od 1826. godine do današnjih dana. 

Ova izložba, kroz pažljivo odabrana umetnička dela, 

predstavlja složenu istoriju i izuzetnu vrednost umetničke 

zbirke Matice srpske, koja je nastajala uporedo sa razvojem 

same ustanove i njenom trajnom misijom – brigom o 

kulturi, jeziku, književnosti, umetničkom stvaralaštvu i 

nauci srpskog naroda. 

Istovremeno sa svojim programskim i naučnim delovanjem, 

Matica srpska započela je i sistematsko sakupljanje portreta 

svojih osnivača, predsednika, sekretara, časnika i 

dobrotvora, kao i istaknutih narodnih delatnika, sa jasnom 

idejom formiranja Panteona znamenitih Srba. Pored 

portreta, umetnička zbirka obuhvata i brojne medalje, 

plakete, diplome i odlikovanja koje je Matica srpska tokom 

dva veka postojanja poručivala ili primala povodom 

značajnih godišnjica i priznanja za doprinos razvoju srpske 

kulture i društva. Značajan deo postavke čini izbor 

najvažnijih poklona i zaveštanja koje je Matica srpska 

dobila nakon Drugog svetskog rata, među kojima su darovi 

Lazara i Savete Stojković, Olge i Koste Milutinovića, 

Sofije Šaškijević, kao i Suzane i Borivoja Samolovčeva. 

U prostoru Galerije Matice srpske biće predstavljena 

odabrana dela iz Zbirke Matice srpske, dok će deo zbirke 

koji se nalaze u zgradi Matice srpske biti dostupan publici 

putem novih tehnologija i multimedijalnih sadržaja. Izložbu 

prati dokumentarni film u produkciji Galerije Matice 

srpske, dok režiju i scenario potpisuje Miroslav Stajić. 

Izložbu će obogatiti raznovrstan prateći program petkom u 

19.00 časova i kustoska vođenja vikendom u 13.00 i 17.00 

časova. Takođe, izložbu će pratiti porodični vodič za 

roditelje sa decom, kako bismo i najmlađima približili 

važnost uloge i značaj Matice srpske. 

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.galerijamaticesrpske.rs  

 

18.04. – 24.05. 

KALEIDOSKOP: SOLAROV/KULIĆ/ UGREN/ 

MARINKOV 

Izložba Kaleidoskop: Solarov / Kulić / Ugren / Marinkov 

predstavlja težnju Galerije Matice srpske da sopstvenu 

kolekciju sagleda iz novog ugla, koristeći metaforu 

kaleidoskopa za preplitanje različitih umetničkih sudbina. 

Ova postavka okuplja radove četvorice značajnih stvaralaca 

— Milana Solarova, Mladena Marinkova, Ratomira Kulića 

i Dragomira Ugrena. Iako su razvili autentične poetike, ovi 

umetnici su bili čvrsto povezani zajedničkim 

profesionalnim radom u muzejskim institucijama Novog 

Sada i dugogodišnjim prijateljstvom. 

Umetnički dijalog i vrednost darivanja 

Svaki od ovih autora ostavio je značajan trag u fondu 

Galerije Matice srpske kao plemeniti darodavac. Njihove 

poklon-zbirke simbolički se susreću u prostoru Galerije 

„Zlatno oko“, čime se rekonstruiše kompleksna mreža 

ličnih i kulturnih odnosa koji su decenijama oblikovali 

lokalnu umetničku scenu. Izložba Kaleidoskop: Solarov / 

Kulić / Ugren / Marinkov primenjuje inovativan kustoski 

pristup: četiri stručnjaka Galerije analiziraju po jedan opus 

iz svojih specifičnih perspektiva, stvarajući celinu koja 

preispituje kontinuitet forme, jezika i minimalističkog 

izraza. 

Programski sadržaji za posetioce 

Postavka nudi detaljan uvid u različite medije, od 

Solarovljevih crteža i Marinkovljevih skulptura u bronzi, 

do Kulićevog istraživanja jezika umetnosti i Ugrenovih 

snažnih kolorističkih polja. Programska dešavanja 

uključuju autorska vođenja petkom u 19.00 časova i stručna 

tumačenja tokom vikenda. Za najmlađe posetioce i 

tinejdžere organizovane su edukativne likovne radionice 

subotom, čime se savremena umetnost približava svim 

generacijama. 

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske (Trg galerija 1) 

Cena ulaznice: Prema važećem cenovniku Galerije Matice 

srpske 

Detalji u vezi sa ulaznicama, pratećim programima i 

stručnim vođenjima dostupni su na zvaničnim stranicama 

događaja: 

www.galerijamaticesrpske.rs 

www.facebook.com/galerijamaticesrpske 

www.instagram.com/galerijamaticesrpske  

 

22.04. – 05.05. 

HODAJUĆA ŠUMA 

Novi ekološko-kulturni performans u Novom Sadu 

Novi Sad postaje centar inovativne kulturno-ekološke 

inicijative kroz višenedeljni performans pod nazivom 

Hodajuća šuma. Ovaj projekat istražuje sinergiju grada i 

prirode kroz postavljanje privremenih urbanih instalacija 

drveća na javnim prostorima kojima nedostaje prirodno 

zelenilo. Inicijativa se realizuje u okviru međunarodnog 

projekta TARGET, koji sprovodi Gradska uprava za zaštitu 

životne sredine u saradnji sa partnerskim organizacijama iz 

Srbije i Mađarske. 

Ekologija i umetnost u službi urbanog ozelenjavanja 

Osnovni cilj koji promoviše Hodajuća šuma jeste 

unapređenje ekološke svesti i prilagođavanje zajednice 

klimatskim promenama. Kroz upotrebu mobilnih žardinjera 

sa odraslim stablima, projekat TARGET ukazuje na 

neophodnost pošumljavanja gusto naseljenih urbanih 

sredina. Pored estetske transformacije grada, ovaj 

performans služi kao edukativna platforma za građane svih 

generacija, podstičući dijalog o budućnosti održivog 

razvoja Novog Sada. 

Tri lokacije i participativni program za građane 

Realizacija programa planirana je kroz tri faze. Instalacije 

će prvobitno biti postavljene u Kreativnom distriktu (22 – 

30. april), zatim na platou SPENS-a (4 – 20. maj), dok će 

finalni deo biti održan na Trgu slobode (22. maj – 5. jun). 

Poseban segment čini participativno istraživanje „Karta 

hlada Novog Sada“, kojim građani direktno učestvuju u 

mapiranju lokacija sa izraženim toplotnim opterećenjem. 

https://beljanskimuseum.rs/
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Nakon završetka programa, sva upotrebljena stabla biće 

trajno zasađena na odabranim lokacijama u gradu. 

Edukativni i kulturni programi za sve generacije 

Hodajuća šuma nudi bogat prateći sadržaj koji obuhvata 

stručno vođene ture, kreativne radionice za decu i 

porodične programe. Za najmlađe su pripremljeni školski i 

predškolski edukativni moduli, dok će odrasli moći da 

učestvuju u javnim diskusijama, stručnim predavanjima, 

kao i umetničkim, filmskim i muzičkim sadržajima. 

Mesto održavanja 

Kreativni distrikt, plato SPENS-a, Trg slobode 

Ulaz je slobodan 

 

02.05. – 03.05. 

EVROPSKO PRVENSTVO U TRADICIONALNOM 

KARATEU I EVROPSKI DEČJI KUP 

38. Evropsko prvenstvo u tradicionalnom karateu i 

Evropski dečji kup održaće se 2. i 3. maja 2026. godine. 

Glavni organizatori su Internacionalna federacija 

tradicionalnog karatea (ITKF) i Evropska unija 

tradicionalnog karatea (ETKU), dok je lokalni domaćin 

Tradicionalna karate asocijacija Srbije. 

Novi Sad kao centar evropskog karatea 

Sa svojim bogatim kulturnim nasleđem i jedinstvenom 

pozicijom na raskršću srednje i jugoistočne Evrope, grad 

pruža inspirativno okruženje za 38. Evropsko prvenstvo u 

tradicionalnom karateu i Evropski dečji kup. Na 

ovogodišnjem turniru učestvovaće kadeti, juniori, 

omladinci, seniori i veterani. Svi prijavljeni takmičari 

demonstriraće svoje veštine i tehničku preciznost u skladu 

sa zvaničnim ITKF pravilima. 

Više od takmičenja  

Ovaj događaj u velikoj meri prevazilazi sportske okvire, 

stavljajući fokus na jedinstvo i zajedničke evropske 

vrednosti. Sportisti iz različitih zemalja se okupljaju kako 

bi iznova potvrdili duboku posvećenost osnovnim 

principima karatea: disciplini, međusobnom poštovanju i 

istrajnosti. Svako pojedinačno učešće predstavlja važan 

doprinos edukaciji sportista, razmeni iskustava i zdravom 

razvoju omladine. 

Mesto održavanja 

Sportski i poslovni centar Vojvodina (SPENS) 

Detalji u vezi sa programom i ulaznicama dostupni su na 

zvaničnim stranicama događaja: 

https://itkf.global , https://spens.rs  

05.05. – 09.05. 

RITAM EVROPE! 

Obeležavanje Dana pobede i Dana Evrope 

Manifestacija Ritam Evrope! predstavlja ključni kulturni 

program kojim Studentski kulturni centar Novi Sad 

obeležava Dan pobede nad fašizmom i Dan Evrope. Od 

svog utemeljenja 2007. godine, ovaj događaj kontinuirano 

promoviše vrednosti na kojima počiva savremena 

civilizacija, spajajući istorijsko sećanje sa savremenim 

kulturnim stvaralaštvom. 

Istorijska simbolika i kontekst 9. maja 

Datum 9. maj zauzima dvostruko značajno mesto u 

evropskoj istoriji. Godine 1945, potpisivanjem kapitulacije 

nemačkih snaga, ozvaničen je kraj najsurovijeg sukoba u 

istoriji čovečanstva. Pet godina kasnije, Šumanovom 

deklaracijom pokrenut je proces evropskih integracija, čime 

su postavljeni temelji za buduću saradnju i trajni mir. Ritam 

Evrope! kroz svoje sadržaje podseća na važnost ovih 

prekretnica, negujući antifašističku tradiciju grada. 

Kulturni sadržaji i regionalni značaj  

Program manifestacije je sveobuhvatan i uključuje 

umetničke izložbe, tribine, edukativne radionice i pozorišne 

predstave. Poseban akcenat stavljen je na veliki muzički 

koncert koji svake godine okuplja eminentne izvođače i 

brojnu publiku. Ritam Evrope! je tokom godina izrastao u 

jednu od najprepoznatljivijih regionalnih manifestacija 

ovog tipa, omogućavajući svim građanima besplatan 

pristup vrhunskim kulturnim sadržajima. 

Mesto održavanja 

SKCNS (Vladimira Perića Valtera 5), Kreativni distrikt 

(Bulevar despota Stefana 5) 

Ulaz na sve programe je slobodan 

Detalji u vezi sa programom dostupni su na zvaničnim 

stranicama događaja: 

https://skcns.org, www.facebook.com/ritamevrope , 

www.facebook.com/skcns ,  www.instagram.com/skc.ns  

 

07.05. – 11.05. 

CUBANERO SALSA FESTIVAL 

„Cubanero Salsa Festival“ jedan je od najvećih i 

najprepoznatljivijih salsa festivala u ovom delu Evrope, 

koji okuplja veliki broj plesača i zaljubljenika u kubansku 

muziku. Cilj festivala je promocija salse i drugih kubanskih 

plesova, muzike i kulture latinoameričkih zemalja, kao i 

podsticanje druženja i prijateljstva među ljudima. Program 

festivala obuhvata raznovrsne plesne i muzičke sadržaje, 

radionice, koncerte i nastupe na više lokacija u gradu, 

uključujući i glavne gradske trgove. Besplatne otvorene 

plesne radionice organizuju se na trgu, gde posetioci imaju 

priliku da se upoznaju sa osnovama salse, pri tom učeći od 

najboljih predavača. Kao prateći program organizuju se 

izložbe slika i fotografija sa prethodnih festivala, dok jedna  

izložba i deo programa imaju za cilj promovisanje 

bezvremenske kulture ovog karipskog ostrva. Tokom 

trajanja festivala, čitava jedna ulica u centru grada bude 

pretvorena u malu Havanu gde se četiri dana druži, svira, 

peva i pleše, baš onako kako se to radi na ulicama glavnog 

grada Kube. 

Mesto održavanja: više lokacija u gradu uključujući 

centralne gradske trgove 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.cubanero.net  

 

07.05. – 12.05. 

NOVOSADSKE POZORIŠNE IGRE 

U drugoj nedelji maja meseca, Novi Sad je domaćin 

Novosadskih pozorišnih igara, međunarodnog festivala 

profesionalnih pozorišta za decu i mlade. Ovaj takmičarski 

festival, osnovan u godini kada je Novi Sad nosio titulu 

Evropske prestonice kulture, a povodom obeležavanja 90 

godina od osnivanja Pozorišta mladih, okuplja pozorišne 

trupe i umetnike iz celog sveta. 

Cilj festivala je promocija pozorišne umetnosti za decu i 

mlade, jačanje međunarodne kulturne razmene, kao i 

podsticanje razvoja savremenog pozorišnog izraza. Tokom 

trajanja festivala, publika ima priliku da uživa u 

raznovrsnim pozorišnim formama i pogleda najbolje 

predstave za decu i mlade iz različitih zemalja. 

Međunarodni stručni žiri dodeljuje nagrade za najbolju 

predstavu u celini, zatim za najbolju režiju, glumačku 

bravuru, majstorstvo animacije, kao i tri specijalne nagrade 

za različite aspekte pozorišnog stvaralaštva poput muzike, 

scenskog pokreta, kolektivne igre, teksta, scenografije, 

kostimografije, dizajna lutaka i slično. 

Mesto održavanja: Pozorište mladih 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.festivalnpi.co.rs , www.pozoristemladih.co.rs  

 

08.05. petak 

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

https://itkf.global/
https://spens.rs/
http://www.facebook.com/ritamevrope
http://www.facebook.com/skcns
http://www.instagram.com/skc.ns
http://www.cubanero.net/
http://www.festivalnpi.co.rs/
http://www.pozoristemladih.co.rs/


Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, 

umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u 

večernjim časovima opuste i ugode sebi, kupujući neki 

ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim 

specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog 

prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se 

održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja 

zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova 

promene datum održavanja Bazara. 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://nocnibazar.rs  

 

08.05. – 09.05. 15.05. – 16.05. 22.05. – 23.05. 

CVETNA PIJACA 

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) 

prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu 

koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred 

SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj 

proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima 

Novog Sada ponude što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih 

biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, 

semenske robe  i opreme za uređenje bašte; izložba meda i 

zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih 

zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili 

pomera za naredni vikend. 

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.pokretgorana.org.rs   

www.facebook.com/pokretgorana  

 

09.05. 23.05. 

FENSERAJ UKUSA 

Fenseraj ukusa se održava u večernjim satima na 

Detelinarskoj pijaci i svojim sadržajima privlači publiku 

svih uzrasta. To je mesto okupljanja malih i srednjih 

proizvođača iz Srbije koji posetiocima nude širok asortiman 

domaćih proizvoda, kako tradicionalnih tako i inovativnih. 

Osim hrane, pića i rukotvorina, manifestaciju upotpunjuje i 

bogat muzički program. 

Mesto održavanja: Detelinarska pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.fenserajukusa.rs  

 

13.05. – 17.05. 

WDSF EUROPEAN CHAMPIONSHIP NOVI SAD 2026 

Novi Sad će od 13. do 17. maja 2026. godine biti domaćin 

Evropskog prvenstva u disciplinama disko, džez, moderni i 

savremeni ples, kao i u šou densu. Prema najavama Svetske 

plesne sportske federacije i Plesnog saveza Srbije, na 

SPENS-u se očekuje učešće više od 1.500 plesača iz cele 

Evrope, što ovaj događaj svrstava među najveća i 

najraznovrsnija takmičenja u okviru plesnog sporta na 

kontinentu. Prvenstvo predstavlja značajan trenutak za 

domaću plesnu scenu i potvrdu njenog razvoja u evropskim 

okvirima, okupljajući takmičare gotovo svih uzrasnih 

kategorija – od mladih talenata do iskusnih seniorskih 

izvođača. 

Tokom pet dana nadmetanja, publika će imati priliku da 

prati nastupe u formatima solo izvođenja, dua, kao i malih, 

velikih i mega timova. Svaka od zastupljenih disciplina na 

jedinstven način kombinuje vrhunsku sportsku spremnost, 

tehničku preciznost i umetnički izraz, uz visok nivo 

izdržljivosti i timskog rada. Ovaj spektakl ne samo da 

promoviše ples kao sport, već teži da inspiriše novu 

generaciju šampiona, dodatno pozicionirajući Novi Sad kao 

ključnu tačku na mapi evropske plesno-sportske zajednice. 

Mesto održavanja: SPENS 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.worlddancesport.org  www.facebook.com/ples.co.rs  

 

13.05. – 16.05. 

MOVING BALKANS CONTEMPORARY DANCE 

SHOWCASE 

Novi Sad će u maju biti domaćin prestižne regionalne 

platforme pod nazivom „Moving Balkans Contemporary 

Dance Showcase“. Ovaj događaj predstavlja centralno 

mesto okupljanja za ljubitelje savremene umetnosti, 

fokusirajući se na razvoj i promociju plesne scene Balkana 

kroz dinamičan četvorodnevni program. 

Koreografska ostvarenja i inovativni formati 

U okviru glavnog programa „Moving Balkans 

Contemporary Dance Showcase“, posetioci će imati priliku 

da vide deset najboljih umetničkih ostvarenja odabranih 

putem otvorenog poziva. Pored scenskih izvođenja, 

manifestacija uključuje i „Dance Scape Pitches“, segment 

gde koreografi predstavljaju svoje tekuće projekte, kao i 

prateći program bogat VR prezentacijama, instalacijama i 

koprodukcijama. Ovakvi formati omogućavaju publici da 

zaroni u svet savremenog plesa izvan okvira tradicionalne 

scene. 

Profesionalno umrežavanje i razvoj scene 

Osim umetničkog fokusa, ova plesna platforma okuplja 

veliki broj međunarodnih delegata, producenata i direktora 

festivala. Cilj je stvaranje prostora za značajne susrete i 

razgovore koji oblikuju budućnost savremenog plesa u 

ovom delu Evrope. 

Mesto održavanja 

SKCNS (Vladimira Perića Valtera 5), Novosadsko 

pozorište, Kreativni distrikt – SKCNS Fabrika, OPENS, 

Biro, SKUP, Kancelarija za saradnju sa civilnim društvom 

Grada Novog Sada 

Detalji u vezi sa programom, kotizacijom i načinom prijave 

dostupni su na zvaničnim stranicama događaja: 

www.movingbalkans.eu/showcase2026 , 

www.facebook.com/movingbalkansplatform ,   

www.instagram.com/movingbalkans  

 

16.05. – 21.05. 

MEĐUNARODNI POLJOPRIVREDNI SAJAM 

Međunarodni poljoprivredni sajam je najveći sajamski 

događaj u Srbiji i jedan od najvećih u Evropi u oblasti 

poljoprivrede. Okuplja najznačajnije kompanije u 

agroindustriji, poljoprivrednoj proizvodnji, mehanizaciji, 

kao i najbolje u stočarstvu. Nezaobilazno je mesto za 

poljoprivrednike i profesionalnu publiku kojoj je 

poljoprivreda fokus interesovanja. Postao je zaštitni znak 

Novosadskog sajma, najstarije sajamske kuće u Srbiji, ali i 

Novog Sada, kao i prestižno mesto za prezentaciju i razvoj 

agrobiznisa. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.sajam.net  

 

22.05. PETAK 

START UP NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u 

preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao 

malog proizvođača, kao i za dosadašnje  izlagače na 

Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim 

iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje 

proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski 

noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini 

kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave. 

https://nocnibazar.rs/
http://www.pokretgorana.org.rs/
http://www.facebook.com/pokretgorana
http://www.fenserajukusa.rs/
http://www.worlddancesport.org/
http://www.facebook.com/ples.co.rs
http://www.movingbalkans.eu/showcase2026
http://www.facebook.com/movingbalkansplatform
http://www.instagram.com/movingbalkans
http://www.sajam.net/


 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://nocnibazar.rs  

 

29.05. – 30.05. 

MEĐUNARODNI SUSRET OLDTAJMER VOZILA 

Međunarodni susret oldtajmer vozila u Novom Sadu je 

događaj koji okuplja vlasnike i ljubitelje starih i istorijski 

značajnih automobila u cilju izlaganja, druženja i 

međusobne razmene iskustava, a predstavlja proslavu 

istorije i kulture automobilizma. Prvi dan susreta određen je 

za dolazak i smeštaj učesnika, dok se drugog dana odvija 

glavni program koji obuhvata reli od Novog Sada do 

Vrdnika, izložbu vozila ispred hotela Termal, kao i svečanu 

dodelu nagrada učesnicima. Vozila se potom sele u Novi 

Sad gde će u večernjim časovima biti organizovana izložba 

istih u centru grada. 

Mesto održavanja: Novi Sad, Vrdnik 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/profile.php?id=61564888514174  

 

29.05. PETAK 

BLIND SYMPHONY 

Jedinstveno muzičko iskustvo u potpunom mraku 

Nakon značajnog uspeha na scenama širom Evrope i 

Sjedinjenih Američkih Država, međunarodni projekat 

„Blind Symphony“ prvi put gostuje u Srbiji. Ovaj 

specifičan koncertni format nudi posetiocima priliku da 

muziku dožive bez ikakvih vizuelnih distrakcija, u 

ambijentu potpunog mraka koji iz korena menja percepciju 

umetnosti. 

Kako izgleda „Blind Symphony“ iskustvo u Novom Sadu? 

Koncept događaja podrazumeva da svaki posetilac pre 

početka koncerta dobija specijalnu masku za oči, dok 

prostor Sinagoge uranja u apsolutni mrak. Isključivanjem 

čula vida, pažnja se u potpunosti prebacuje na najsuptilnije 

zvučne nijanse, fine vibracije i unutrašnje ritmove. U ovim 

okolnostima, čak i dobro poznata dela klasične i savremene 

muzike dobijaju novu, dublju dimenziju. 

Kamerni ansambl, koristeći više od 70 različitih 

instrumenata i boja tona prikupljenih iz različitih svetskih 

kultura, predstaviće pažljivo odabran repertoar. Posetioci će 

imati priliku da čuju kompozicije čiji su autori Johan 

Sebastijan Bah, Arvo Pert, Filip Glas, Maks Rihter i 

Ludoviko Einaudi. „Blind Symphony“ nije samo serija 

izvođenja, već poziv na intimno istraživanje zvuka gde 

muzika postaje jedina realnost. 

Mesto održavanja: Novosadska sinagoga 

Detalji u vezi sa programom i ulaznicama dostupni su na 

zvaničnim stranicama događaja: 

https://akbteam.com , www.facebook.com/akbteam , 

www.instagram.com/akbteam_nb , 

https://tickets.rs/event/blind_symphony_26128  

 

30.05. – 31.05. 

TOUR DE FRUŠKA 

Spoj sporta, prirode i aktivnog turizma 

Manifestacija „Tour de Fruška“ predstavlja jedinstven 

sportsko-rekreativni događaj koji svake godine na obronke 

prvog nacionalnog parka u Srbiji privlači veliki broj 

profesionalnih sportista i ljubitelja prirode. Ovaj dvodnevni 

festival na otvorenom uspešno afirmiše zdrav način života i 

prirodna bogatstva Fruške gore kroz pažljivo osmišljene 

takmičarske i revijalne programe, pozicionirajući Novi Sad 

i okolinu kao značajne destinacije aktivnog turizma. 

Savremeni koncept aktivnog odmora 

Okosnicu događaja „Tour de Fruška“ čine planinski 

biciklizam (MTB) i trejl trke, ali i sve popularniji e-

biciklistički maratoni. Poseban akcenat stavljen je na 

ekološku svest i korišćenje savremenih tehnologija u službi 

očuvanja životne sredine. Pored sportskog segmenta, 

posetioci mogu uživati u bogatoj ponudi lokalnih proizvoda 

u okviru pratećeg bazara, gde se promovišu autentični ukusi 

Vojvodine i domaće zanatstvo, čime se pruža podrška 

lokalnoj ekonomiji. 

Izazovi za sve generacije i nivoe spremnosti 

Trke su prilagođene različitim starosnim kategorijama i 

nivoima fizičke kondicije. Dok su zahtevniji maratoni 

rezervisani za iskusne takmičare koji traže adrenalin, 

porodične vožnje i dečije trke „guralica“ omogućavaju 

najmlađima da u bezbednom okruženju razviju sportski 

duh. Staze prolaze kroz najatraktivnije predele nacionalnog 

parka, pružajući učesnicima priliku da dožive jedinstvenu 

sinergiju sportskog izazova i prirodnih lepota ovog 

podneblja. 

Mesto održavanja 

Vrdnik (Kompleks Fruške Terme i Etno selo Vrdnička 

kula) 

 

Cena ulaznice 

Visina kotizacije zavisi od odabrane trke; dečije trke su 

besplatne uz obaveznu prijavu; za posetioce programa ulaz 

je slobodan. 

Detalji u vezi sa programom, kotizacijom i načinom prijave 

dostupni su na zvaničnim stranicama događaja: 

www.tourdefruska.com , www.facebook.com/tourdefruska 

, www.instagram.com/tourdefruska , 

https://trka.rs/events/822-tour-de-fruska  

 

30.05. SUBOTA 

NS VESPA 

Duh italijanske klasike na gradskim ulicama 

Međunarodni skup NS Vespa okuplja ljubitelje kultnih 

italijanskih dvotočkaša, donoseći duh Mediterana na 

vojvođanske ulice. Ono što je počelo 2022. godine kao 

skup 80 vlasnika i zaljubljenika u ove „italijanske lepotice“, 

danas je izraslo u tradiciju koja pozicionira Novi Sad na 

mapu poželjnih evropskih destinacija za sve poklonike 

ovog brenda. 

Program manifestacije NS Vespa i svečani defile 

Centralni deo programa NS Vespa predviđen je za subotu, 

kada nakon izložbe motora u 11.00 časova kreće svečani 

defile gradskim ulicama ka Fruškoj gori. Uz kvalitetan 

muzički program i organizovana druženja, ovaj događaj 

ističe gostoprimstvo grada koji neguje autentičan stil i 

kosmopolitski duh. Kroz spoj elegancije i avanture, NS 

Vespa iznova afirmiše Novi Sad kao nezaobilaznu stanicu 

za sve poklonike vanvremenskog dizajna i specifične 

kulture putovanja koju Vespa simbolizuje. 

Mesto održavanja: Centar grada (kafe Trčika) 

Cena ulaznice: Učesnici skupa plaćaju kotizaciju, dok je 

ulaz za posetioce slobodan. 

Informacije o programu i cenama moguće je dobiti na 

zvaničnoj prezentaciji događaja: 

www.facebook.com/vespaclubns  

 

30.05. SUBOTA 

MEĐUNARODNO MAKETARSKO 

TAKMIČENJENOVOSADSKI IKAR 

Međunarodno maketarsko takmičenje Novosadski Ikar 

veoma je cenjeno u maketarskim krugovima kako u Srbiji, 

tako i u regionu. Organizator takmičenja je Maketarski klub 

Novosadski Ikar, čiji članovi, vođeni ljubavlju prema 

istoriji te civilnoj i vojnoj tehnici, svoje interesovanje 

https://nocnibazar.rs/
http://www.facebook.com/profile.php?id=61564888514174
https://akbteam.com/
http://www.facebook.com/akbteam
http://www.instagram.com/akbteam_nb
https://tickets.rs/event/blind_symphony_26128
http://www.tourdefruska.com/
http://www.facebook.com/tourdefruska
http://www.instagram.com/tourdefruska
https://trka.rs/events/822-tour-de-fruska
http://www.facebook.com/vespaclubns


iskazuju kroz izradu maketa civilnih i vojnih vazduhoplova, 

vozila i plovila. Takmičenje okuplja maketare iz zemlje, 

regiona i Evrope, koji imaju priliku da izlože svoje radove. 

Najbolja maketa biva nagrađena prestižnom statuom Ikara. 

Mesto održavanja: OPENS (Bulevar despota Stefana 5) 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.nsikar.com 

www.facebook.com/NovosadskiIkarNoviSad  

 

SPENS  

Sutjeska 2; tel: 021 48 82 311 (blagajna kod bazena) 

www.spens.rs  

REКREATIVNI PROGRAMI NA BAZENU 

od 1. aprila počinje novi ciklus sportsko-rekreativnih 

programa na zatvorenom bazenu. 

Upis će biti pola sata pre početka kursa ( obavezne 

rezervacije putem SMS poruke na telefon 069 709 986) u 

holu bazena. 

OBUКA NEPLIVAČA – OSNOVNI КURS ( uzrast 

polaznika je od 5 do 12 godina) 

Cena:  5.000,00 dinara-prvo dete/ 3.500,00 dinara-svako 

naredno dete 

Termini: 

– predškolci i školarci: ponedeljak, sreda i petak 18,50 – 

19,30 

– predškolci i školarci: utorak i četvrtak 18,50 – 19,30 i 

subotom 8,20– 9,00 

– školarci: utorak i četvrtak 18.00-18,40 ( dva puta nedeljno 

– 3.500,00 din) 

TATA – MAMA PLIVAJTE SA NAMA ( uzrast dece od 3 

do 5 godina starosti) 

Cena programa: 4.000,00 dinara/ 2.500,00 dinara-svako 

naredno dete 

Termini: utorak i četvrtak 18.00 – 18,40 

AКVAROBIК 

2 puta nedeljno: ponedeljak i četvrtak: od 21.45 do 22.30 

cena: 4.000,00 dinara 

Sve informacije zainteresovani mogu da dobiju na telefon 

021/ 4882 295 svaki radni dan od 8,00 do 15,00. 

 

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;  

021/895-598 kicfutog@gmail.com  

 

GRADSKA KONCERTNA DVORANA 

www.sala.rs  

DOM KULTURE 

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220    

https://www.facebook.com/lineup.ns/events  

 

KULTURNI CENTAR 

 Katolička porta 5  tel: 528 972     info@kcns.org.rs   

www.kcns.org.rs 

 

MALI LIKOVNI SALON KCNS  

Bulevar Mihajla Pupina 9  

tel: 525 120     mlskcns@eunet.rs,   www.kcns.org.rs 

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i 

subotom od 10 do 13 časova.  

 

NOVOSADSKI DEČJI KULTURNI CENTAR 

Radnička 20 tel: 021 521 447 www.nsdkc.rs  

 

 DEČIJI KULTURNI CENTAR NOVI SAD 

www.dkcns.rs 

 

AMERIČKI KUTAK 

Kej žrtava racije 2b https://acnsnews.wordpress.com/   

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS  

tel: 472 28 40 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD 

Trg republike 4, tel: 064/9820910 

SKC FABRIKA 

Vladimira Perića Valtera 5 www.skcns.org  

 

KC LAB 

Dr Hempta2 

https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB  

 

JEVREJSKA OPŠTINA 

Jevrejska 11 www.jons.rs  

Tel: 021423882 

 

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA 

Katolička porta 2/II,  

tel: 452 344;mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org 

 

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA 

BELJANSKOG 

Trg galerija 2, tel: 472-99-66          

www.beljanskimuseum.rs 

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00 

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno 

četvrtkom ulaz besplatan 

STALNA POSTAVKA: 

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske 

umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, 

sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog 

rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve 

generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan 

Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima 

najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti 

(Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan 

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, 

Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu 

polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko 

Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). 

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu 

društvenu vrednost muzeja.  

 

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA  

Vase Stajića 1, tel: 520 223;   glurm@nadlanu.com 

www.rmamuzic.rs  

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka 

Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na 

platnu.  

 

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622 

ms@maticasrpska.org.rs   www.maticasrpska.org.rs 

 

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 

000; 

www.galerijamaticesrpske.rs   galmats@eunet.rs 

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na 

putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka ‒ od 

slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. 

Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih 

umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono 

što do sada niste znali o srpskoj umetnosti. 

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije 

Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, 

religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz 

tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog 

visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka. 

http://www.nsikar.com/
http://www.facebook.com/NovosadskiIkarNoviSad
http://www.spens.rs/
mailto:kicfutog@gmail.com
http://www.sala.rs/
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http://www.kcns.org.rs/
mailto:mlskcns@eunet.rs
http://www.kcns.org.rs/
http://www.nsdkc.rs/
http://www.dkcns.rs/
https://acnsnews.wordpress.com/
https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS
http://www.skcns.org/
https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB
http://www.jons.rs/
mailto:mons@eunet.rs
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http://www.beljanskimuseum.rs/
mailto:glurm@nadlanu.com
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mailto:ms@maticasrpska.org.rs
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Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. 

Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za 

istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku 

opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto 

srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. 

veka. 

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja 

ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka 

uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i 

formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. 

veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i 

sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca. 

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha 

prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban 

način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne 

predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i 

najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent 

jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih 

epoha. 

 

GALERIJA PROMETEJ 

Svetozara Miletića 16 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE 

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org 

 

GALERIJA UPIDIV - FORMA, 

 Ilije Ognjanovića 3  

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs 

 

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 

6; tel: 420 210  www.ogranak.sanu.ac.rs     

sanuns@uns.ac.rs 

 

ŠOK ZADRUGA  

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com 

E-mail: sokzadruga@gmail.com 

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32 

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati 

 

OMLADINSKI CENTAR CK13 

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.space  

 

BULEVAR BOOKS 

Bulevar Mihajla Pupina 6 

 

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 

526 555;  

www.muzejvojvodine.org.rs  

 

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska 

tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 

64 33 613; 

www.museumns.rs  

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno. 

Stalna postavka: 

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz 

kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do 

sredine 20. veka). 

 

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI 

Dunavska 29 tel 451 239 

Radno vreme: Utorak-petak 10.00-18.00, ponedeljkom zatvoreno 

 

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE 

Dunavska 37   tel: 526-634  

tel: 6613-526 

www.msuv.org  

 

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ 

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 

tel: 462 810; 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, 

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno. 

Stalana postavka: 

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe 

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. 

Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića. 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE, 

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs   novisad@pzzp.rs 

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u 

Vojvodini i tematske izložbe. 

 

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE 

Vojvode Putnika 2 

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com www.zkv.rs 

 

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,  

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs 

 

Scena: Pera Dobrinović 

04.05. ponedeljak u 19:30h 

ARSENIK I STARE ČIPKE 

05.05. utorak u 19:30h 

ĐUKA 

07.05. četvrtak u 19:30h 

JOVANČA NA PUTU OKO SVETA 

08.05. petak u 19:30h 

POSLE MILIJON GODINA 

09.05. subota u 17:00h 

PUTOVANJE DOBROG HANSA BEMA KROZ 

EVROPU 

10.05. nedelja u 10:00h 

ČARDAK NI NA NEBU NI NA ZEMLJI 

10.05. nedelja u 11:30h 

ČARDAK NI NA NEBU NI NA ZEMLJI 

10.05. nedelja u 13:00h 

ČARDAK NI NA NEBU NI NA ZEMLJI 

10.05. nedelja u 18:30h 

STRATEGIJA 

11.05. ponedeljak u 19:30h 

GOSPA NOLA 

12.05. utorak u 19:30h 

ISKUPLJENJE 

13.05. sreda u 19:30h  

ISKUPLJENJE 

17.05. nedelja u 19:30h  

DIVLJE JAGODE – AKUSTIČNI KONCERT 

18.05. ponedeljak u 19:30h  

REVIZOR 

19.05. utorak u 19:30h  

JEVANĐELJE PO F.M.DOSTOJEVSKOM 

22.05. petak u 20:00h  

NEGDE IZVAN PLANETA – PREMIJERA 

23.05. subota u 19:30h  

GOSPOĐA MINISTARKA 

 

Scena: Jovan Đorđević  

03.05. nedelja u 19:00h  

GALA KONCERT MAĐARSKE BALETSKE 

AKADEMIJE 

10.05. nedelja u 20:00h 

http://www.suluv.org/
http://www.upidiv.org.rs/
mailto:office@upidiv.org.rs
http://www.ogranak.sanu.ac.rs/
mailto:sanuns@uns.ac.rs
http://www.sokzadruga.com/
http://www.ck13.space/
http://www.muzejvojvodine.org.rs/
http://www.museumns.rs/
tel:021/526-634
http://www.msuv.org/
http://www.pzzp.rs/
mailto:novisad@pzzp.rs
mailto:office@vojvodina.com
http://www.zkv.rs/
http://www.snp.org.rs/


ROCK SYMPHONY 

16.05. subota u 19:00h  

MADAM BATERFLAJ – PREMIJERA 

17.05. nedelja u 20:00h  

DA SAM JA NEKO 

18.05. ponedeljak u 20:00h  

KONCERT DŽENANA LONČAREVIĆA 

19.05. utorak u 19:00h  

MADAM BATERFLAJ 

21.05. četvrtak u 20:00h  

TITAN 

23.05. subota u 19:00h  

MADAM BATERFLAJ 

24.05. nedelja u 20:00h  

MRKI – NISAM TI ISPRIČAO 

 

 

Scena: Kamerna scena  

03.05. nedelja u 20:30h  

KRIVA DRINA 

04.05. ponedeljak u 21:00h  

TOTOVI 

05.05. utorak u 21:00 

LUTKA SA KREVETA BROJ 21 

07.05. četvrtak u 20:00h 

NA VUKOVOM TRAGU 

08.05. petak u 21:00h 

ŽAK ILI POKORNOST 

09.05. subota u 21:00h  

TOTOVI 

10.05. nedelja u 17:00h 

ANDRACI, JEPURI I OSTALA NAJVAŽNIJA  

ČUDOVIŠTA PETROVGRADA I SREDNJEG BANATA 

11.05. ponedeljak u 21:00h 

NEZABORAVAK, POTOČNICA, ZMIJSKE OČI 

12.05. utorak u 21:00h 

GRAMATIKA POREMEĆAJA 

13.05. sreda u 21:00h  

PONOVNO UJEDINJENJE DVE KOREJE 

14.05. četvrtak u 21:00h  

MIŠJA GROZNICA 

15.05. petak u 21:00h  

ZDRAV(O) ŽIVOT(E)! / HIGH LIFE 

16.05. subota u 18:00h  

KRZNENA VENERA 

18.05. ponedeljak u 18:00h  

NEODUSTAJANJE 

19.05. utorak u 20:30h  

NOVI SAD VS. BEOGRAD 

20.05. sreda u 20:30h  

RODITELJ: PRVIH ŠEST MESECI 

22.05. petak u 20:30h  

BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA 

 

 

POZORIŠTE MLADIH 

Ignjata Pavlasa 8 

Tel: 021 520 534, 021 525 884  

Blagajna: 021 521 826  

www.pozoristemladih.co.rs 

 

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8 

tel: 520 534, 525 884;  

blagajna: 521 826  

www.pozoristemladih.co.rs 

Scena: Mala 

05.05. utorak u 20:00h 

DUGIH LAMPA SJAJ 

08.05. petak u 11:00h 

KSENIJA I LOVAC 

10.05. nedelja u 11:00h 

SLATKE RIJEČI 

11.05. ponedeljak u 11:00h 

KLIK 

11.05. ponedeljak u 19:00h 

ŠA DUAZO 

12.05. utorak u 11:00h 

PINOKIO - NOVOSADSKE POZORIŠNE IGRE 

12.05. utorak u 17:00h 

ČAROBNA FRULA 

16.05. subota u 11:00h 

KOS I LISICA 

17.05. nedelja u 11:00h 

PUSTINJSKI SNOVI 

19.05. utorak u 20:00h 

AUTORIZACIJA 

21.05. četvrtak u 18:00h 

ČAROBNA FRULA 

23.05. subota u 11:00h 

CRVENKAPA 

24.05. nedelja u 11:00h 

BAJKA O VITEZU BEZ KONJA 

28.05. četvrtak u 18:00h 

IVICA I MARICA 

29.05. petak u 20:00h 

ZLOČIN I KAZNA  

30.05. subota u 11:00h 

KAKO JE OTKRIVENO LETENJE 

30.05. subota u 20:00h 

AUTORIZACIJA 

31.05. nedelja u 11:00h 

KOS I LISICA 

 

Scena: 

07.05. četvrtak u 20:00h 

NA VUKOVOM TRAGU 

09.05. subota u 11:00h 

GNEZDO 

09.05. subota u 17:00h 

PUTOVANJE DOBROG HANSA BEMA KROZ 

EVROPU 

09.05. subota u 19:30h 

HAJDUCI 

10.05. nedelja u 17:00h 

ANDRACI, JEPURI I OSTALA NAJVAŽNIJA 

ČUDOVIŠTA PETROVGRADA I SREDNJEG BANATA 

10.05. nedelja u 19:00h 

ALISA U KUTIJI ČUDA  

 

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ, 

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com 

Velika scena: 

05.05. utorak u 19:00h 

BALKANSKI ŠPIJUN (RASPRODATO) 

08.05. petak u 19:00h 

ZAŠTO MAGARCI STOJE NA PROMAJI? 

09.05. subota u 19:30h 

HAJDUCI - GOSTOVANJE POZORIŠTA MLADIH U 

OKVIRU FESTIVALA NOVOSADSKE POZORIŠNE 

IGRE (GOSTOVANJE) 

10.05. nedelja u 19:00h 

ALISA U KUTIJI ČUDA - U OKVIRU FESTIVALA 

NOVOSADSKE POZORIŠNE IGRE (GOSTOVANJE) 

11.05. ponedeljak u 19:00h 

NEOPLANTA 

http://www.pozoristemladih.co.rs/
http://www.pozoristemladih.co.rs/
http://www.uvszinhaz.com/


13.05. sreda u 19:00h 

3SESTRE 

19.05. utorak u 19:00h 

HASANAGINICA 

21.05. četvrtak u 19:00h 

BILO JEDNOM U NOVOM SADU  

23.05. subota u 19:00h 

KABARE PIKOLO GRANDE - UTOPIJA 

25.05. ponedeljak u 19:00h 

MAJKA HRABROST I NJENA DECA 

 

Mala scena 

06.05. sreda u 19:00h 

VELIKA ČETVORKA 

18.05. ponedeljak u 18:00h 

1981 

22.05. petak u 18:00h 

1981 

 

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978 

www.psdzeleznicarns.org.rs 

PEŠAČENJE NEDELJOM: 

05.04. nedelja  

PEŠAČIMO U PRIRODI 

Polazak: NIS u 08:00 časova, sopstvenim automobilima. 

Start: Sa Andevlja u 08:45 časova. 

Težina: Kružna staza, srednje zahtevna staza, dužine 

oko 20 km. 

Staza: Andrevlje, Obadovo stari grad, Tekenjiš potok, 

Zeleni vodopad, Pešićki fatovi, Grabovo, potok 

Tekenjiš, vidikovac Orlovac, Andevlje. 

Vodič: Dragana Simeunović  Tel: 063 535 321 

 

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV 

Modene 5 Tel: 060 34 56 859 

https://kucaznanja.rs/  

EDUKACIJA 

Pomoć u izradi domaćih zadataka 

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja 

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, 

geografija, biologija…) 

Edukativne radionice 

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička 

Novinarska sekcija 

Strani jezici: engleski, francuski… 

Kreativne radionice 

Predavanja o formiranju životnog stila 

 

 

http://www.psdzeleznicarns.org.rs/
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